## TÄGI | Freizeit. Sport. Events.



Hausname TÄGI | Freizeit. Sport. Events.

Ort Wettingen
Kanton Aargau
Plätze 52

Unsere Unterkunft befindet sich unterhalb des Foyers neben der Sporthalle und bietet Platz für 52 Personen. Sie ist aufgeteilt in vier 12-er Zimmer und ein Leiterzimmer mit vier Betten – die ideale Grösse für Klassen-, Jubla- oder Pfadilager und für sportliche Aktivitäten wie ein Trainingslager oder Trainingswochenende. Weitere Leiterzimmer können auf Anfrage gebucht werden.

Verpflegung Selbstversorgung

Halbpension Vollpension

Mietdauer Einmalübernachtungen möglich

### Einrichtung

Infrastruktur Neben den Schlafstätten stehen Ihnen

eine gut eingerichtete Küche mit

Backofen, ein Geschirrspüler, Geschirr

für 100 Personen und diverse

Nebenräume zur Verfügung. Gerne bieten

wir auch fixfertig zubereitete

Lagerverpflegung (via Tägi Gastro) an. Treten Sie mit uns in Kontakt, wir freuen

uns auf Ihren Besuch!

Allgemeines 

Rollstuhlgängig

✓ Nichtraucher-Objekt

Räume / Grossküche

Waschgelegenheit

✓ Aufenthaltsraum

✓ Mehrzweckraum/Bühne

✓ Gruppenräume

✓ Gepäckaufbewahrung

Infrastruktur // Internet/WLAN

Spiele (Tischtennistisch, Fussballtisch o.

a.)

Kühlschrank

✓ Geschirrspüler

✓ Lift

Umgebung 
Sportplatz/Spielwiese

✓ Aussen-Essgelegenheit

Zufahrt mit Auto möglich

✓ Parkplatz





#### Lage

Höhe 0 m.ü.M Koordinaten 0 | 0 Hausadresse TÄGI

> Freizeit. Sport. Events. Tägerhardstrasse 122 5430 Wettingen



# TÄGI | Freizeit. Sport. Events.



#### Kontakt

Kontaktadresse TÄGI

Freizeit. Sport. Events. Tägerhardstrasse 122

5430 Wettingen

Homepage https://www.taegi.ch/